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Прослављена ктиторска слава Хиландара

У манастиру Хиландару свечано је прослављена ктиторска слава, празник 
Преподобног Симеона Мироточивог. Ове године празник је прослављен дан 
раније, 25. фебруара, јер пада непосредно пред почетак Великог поста, па је 
датум прославе померен у складу са Хиландарским типиком.

Дан уочи славе у манастир су пристигли многобројни гости, међу којима и 
монаси из осталих светогорских манастира и келија и свештеници и монаси 
из епархија Српске Православне Цркве. Главни гост био је Преосвећени 
Епископ ремезијански г. Стефан, изасланик Његове Светости Патријарха 
српског г. Порфирија. Присуствовао је и игуман манастира Пантелејмона, 
високопреподобни архимандрит Евлогије.

На празничном богослужењу, којим је началствовао владика Стефан, за 
десном певницом појали су монаси из хиландарске келије Светог Николаја 
„Буразери“. За левом су појали хиландарски монаси и хор „Свети Симеон 
Мироточиви“.

Беседећи на крају славске трпезе, која је уследила по завршетку Литургије, 
eпископ Стефан се захвалио хиландарском братству на гостопримству у име 
свих који су као гости и поклоници дошли на празник Преподобног Симеона и 
пренео молитвене поздраве и благослове Његове Светости Патријарха 



Порфирија. – Није довољно само посећивати Хиландар и бројећи посете 
мислити да је само то довољно за духовно напредовање. Потребно је да се са 
сваком посетом потрудимо да исправљамо себе – беседио је владика Стефан.

Игуман Методије је подсетио да се ове године навршава 825. година од 
оснивања Хиландара: – Док је Свети Сава ишао на двор код цара Алексија III 
да би добио дозволу да разрушени и запустели манастир Хиландар обнови за 
српске монахе, Преподобни Симеон га је, налазећи се у Ватопеду, крепио и 
подржавао својим молитвама. Оба ова наша света оца су подједнако важна за 
оснивање српског Хиландара, па је с тога најбољи начин да отпочнемо 
обележавање овог јубилеја празнујући њихове празнике.

Архимандрит Методије је заблагодарио епископу Стефану за началствовање 
празничном службом, молећи се Преподобном Симеону да га за то награди 
богатим духовним даровима. Игуман је посебно поздравио архимандрита 
Евлогија, игумана манастира Пантелејмона на Светој Гори, захвалио му што је 
својим присуством увеличао ктиторску славу и уједно га замолио да се 
заједно са својом братијом моли за српски народ и многострадално Косово и 
Метохију.
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